

A hibrid munkavégzés valódi potenciálja

Kombinálja a fizikai teret, a technológiai hardvereket és az együttműködési platformokat, hogy a résztvevők számára a hibrid munkakörnyezetekben a lehető legnagyobb élményt nyújtsa.

A hibrid munkavégzés most már örökké velünk marad, így a tárgyalóterek kialakításakor minden eddiginél fontosabb, hogy a távoli résztvevők és a személyes jelenlévők igényei között egyensúly legyen. Az élménynek mindenki számára lebilincselőnek, interaktívnak és magával ragadónak kell lennie, mintha mindenki ugyanabban a helyiségben lenne.

A videókonferencia platformok legújabb fejlesztései megkönnyíthetik ezt, hiszen lehetővé teszik, hogy a távoli résztvevők kivetített képe szemmagasságban és életnagyságban jelenjen meg a helyiségben.

Ezért kulcsfontosságú, hogy a képeket és a videókat az egyes tárgyalóterekhez igazodva, a legmegfelelőbb méretben lehessen megjeleníteni.

Az Epson technológiája segít eleget tenni ennek a növekvő kihívásnak, új módszereket kínálva az optimális hibrid környezet kiépítéséhez. Ezek közé tartozik:

A legújabb lézer fényforrás-technológiát alkalmazó tárgyalótermi megjelenítő megoldások átfogó választéka, éles, nagy felbontású képminőséggel kombinálva, bármilyen irodai vagy tárgyalótermi környezethez megfelelő fényerővel.

A terem típusának és a résztvevők számának megfelelő méretű megjelenítési megoldások, hogy minden kivetített részlet látható legyen minden résztvevő számára, ahelyett, hogy egy laptop vagy síkképernyős kijelző körül ülnének.

Egész falak válhatnak vetített képpé, hogy valóban magával ragadó élményt teremtsenek, ami nem lenne lehetséges a síkpaneles eszközök használatával, LED-falakkal pedig túlon belül költséges lenne.



Találkozók részvételi aránya helyszíntípus szerint

Nem hagyományos helyszín (kávézó, leválasztott sarok stb.)

17%

Távolról és otthonról csatlakozva

26%

Hagyományos tárgyaló

33%

Távolról és az irodából csatlakozva

24%

A hibrid tárgyalóterem

A stratégiai döntéshozatali üléseknek otthont adó modern igazgatósági termeknek minden résztvevő számára egyenlő képviselést és egyenlő hozzáférést kell biztosítaniuk a megvitattott tartalmakhoz. Bemutatóteremként privát, személyes és tekintélyes hangulatot kell teremteniük – mindez az Epson vetítéstechnológiájával biztosítható.

Interakció szemmagasságban

Példa többfunkciós kijelző- és videokonferencia-megoldásra, amely szemmagasságban nyújt magával ragadó látványt és hangélményt, szimulálva a személyes találkozók hangulatát, és biztosítva az összes résztvevő egyenlő részvételét.



Nagy formátumú képek nagy felbontásban

Biztosítson inkluzív, vezetői élményt a megbeszélés valamennyi résztvevője számára egy mennyezetre vagy állványra szerelhető, ultrarövid vetítési távolságú lencsével működő Epson projektorral. Mivel az Epson projektorok rugalmasan képesek vetíteni különböző képarányok mellett, és a vetített felület mérete a terem elrendezéséhez igazítható, az Epson projektorok nagy fényerejű, nagy felbontású és nagy formátumú megjelenítési megoldást kínálnak a tökéletes, magával ragadó tárgyalási élmény érdekében.

Ajánlott termékek:

EB-PU1008W – 8500 lumen, WUXGA felbontás 4K Enhancement és HDR technológiával

ELPLX01WS – Ultrarövid vetítési távolságú objektív

ELPSP02 – 2x15 W-os aktív sztereó hangszórók

A projektor és az objektív fekete színben is kapható

Ha többet szeretne megtudni az Epson hibrid munkavégzési megoldásairól, forduljon az Epson helyi képviselőjéhez!